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ABEOMHFRTIZ10ERAMEDNTVE T, 22—y ONETIX
2ERPMEDNTWE§, 10#ERZ 2HERUTLIRT 51213, [2TH -7
HENERODUHEZHY BT ] L) FIHEMEE T, ThIZXk-T,
LWt D 2HERAHS, TALMHT A SN 1T 2/ b E§,

HARFIE LT, 456 &\ ) 10ER 2 2RI AR 5 FIHEZ R L §
(BE1.1.1) COFMEMHRTLERTTT I L%foTHIL L),

E1.1.1 10&#= 2:EKICEIRIT B5FIR
10 EH
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23228 BEDO
2 2'”4 HEDO
2y 57 #%90
2) 28 HEDI ,

23 14 B%EDO »?ﬁﬁﬁ;ﬁﬁ
2y 7 #%90

2y 3 B%ED1

2) 1 »FEDI
0 »FEDI
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Lt

(N) =moiz |

F—KR— 25 10ERTANEINHBEICH LT [2TES7-HF 0 %
KOBLMEZFEY BT | L) FIET2HEBUIEH L, RS2 W I ER
THEBTO TS AR LT,

@' EBRTOTS LD —AT— K |

DAMIAAE, EBETO 7500V —A3—-FTY, 774 V&I
decToBin.c (decimal to binary Z&MKL F3) & LTRIFL TL &,

DZNT.1.1 10##H%Z 2 ERICERRT 5707 5 L [decToBin.cl
#include <stdio.h>

int main() {
int decimal;
int binary[32];
int pos;

/* EHEID10ER */
[* EHRBEO2ER */
/* binary[ JDRMAALE */

/* ¥—K—-—KDL510EHEANTS */
printf("EHATDIER = ");
scanf("%d", &decimal);

/* 10ER & 2ERICERT S */
pos = 0;
while (decimal > 0) {
printf("%d = 2 = %d HE %d¥n" ,
GCydecimal, decimal / 2, decimal % 2);
binary[pos] = decimal % 2;
decimal /= 2;
pos++;

}

/* BEO2ERZEEICKRRT S */

printf("ZEHRED2EE = ") ;

pos--;

while (pos >= 0) {
printf("%d", binary[pos]);
pos--;

}

printf("¥n");

return 0;
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Co7urI AT, £T. F—KR-—F2O AT SN 10EROHE %
intBOZE K decimal IZHM L 9. WIZ, decimal 22 TH-72HF ) %
ROLMHEHY R L, HFE Y OfEEEY binary[ | ITHEHLET. Th
% decimal DMHA0IZ %25 T THYEL, HEOKTFZMWIMICERL
T, Hf%IZ, binary] | OB ZBHIZERL 3,

O €D

®1.1.213 VA FLLIOFERRKER TS, 22 Tid456 &9 108
ZX—KR—FPLANLTET, 2TH-oZHIVZRODHLZET, &
PR O2HELD TR 2SN IH T O/RONTVE I LD HRTE
$o 105545613 111001000 &\ 9 2B E N L7z,

B1.1.2 UZRN1.1.1 DXREHER

C:¥gihyo¥chap0l>decToBin.exe
EHATD10EE = 456

456 +~ 2 = 228 HEVY 0

228 + 2 114 %4 0

114 = 2 57 %4 0

57 = 2 =28 HFV 1

14 $%4) 0

7 %V 0

28 = 2 =
14 =+ 2
7 +2=3®HFH 1
3+2=1%%N1
1+2=05&%Y1
ZHaED 23R = 111001000

Q) (=meRoznRERR )

HRD [2CTH-72HE ) ZRODLMIHZHEY KT | L) FIHIZK o
Ty 10ERZ 2ERICEMTELHHEERATAIL Lo 2EHOM
Al SLEABCER TV L 10EBICES R TER L E DD 5L

0 ET,

72E 213 10D 456 123 LT [10TE - 72H F 1) 2 5KD 2 LI % 4
DS &, E9RDBTLE)? 456+10=45HF V6, 45+10=4H F
D5, 4-10=0HF D420, 456 D TFHHA 56, 5. 4D TFH
HiFo/monE 3, ShEFABOHMAT, 2TEHS72HF Y 2RKD 2
B2 ) K3 &, 2B T M LI IHT§F 25N D T,

FEERRE LT, VAMNLLIOERTO 7 722 0ELLOBUAM
1.1.2T9, 2O7ur7 I ATIE, F—FK—FrbANEIN7Z10HEEIC
LT I0CTH-7-HFE N ZRODUAEHY R LT, 7714 V5
decDiv10.c (decimal divide 10 ERL £9) & LTIREEL TS,

DART1.1.2 10TEI->fcdhpEhakeDZ0IBZEEDRYT 7O Z L [decDivl0.cl
#include <stdio.h>

int main() {
int decimal; /* 10¢EE */

/* ¥F—KR—KD»510EHEANTE */

printf("10¥E#H = ");

scanf("%d", &decimal);

/* 10CEI-7=HEV) A RkDDMIBERYRT */
while (decimal > 0) {
printf("%d = 10 = %d & %V) %d¥n",
GCydecimal, decimal / 10, decimal % 10);
decimal /= 10;
}

return 0;

K1.1.31& VA FLI2ZOEEKR TS, [10TH-ZHT N Z2RD2
P2 D g | &) FHHIZ K o T, 456 &) 10 E B 2 M 5 87
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A THIA 56, 5. ADMETHON D Z EDMERTE I,

E1.1.3 UZRK1.1.20RHER

C:¥gihyo¥chap01>decDiv10.exe
10%x = 456
456 +~ 10 = 45 HFEVY) 6

45 = 10 = 4 HZEV 5
4 +10=0 »H%l) 4

 Column_ )
TIBERDIELWC L 2RI DA%

Windows [cl&. 1Z#TEE7 7Y —Y 3> (calc.exe) NEEEINT
WET, BEZFE>T. 10ERE2EROEBENTEZD T, TDERER
DIERNPELWNE SHEREFRTEFT,

EERFEEBOBEETIN, [RR] XZa—»05 [FOVF7] Z&ER
T5E, 10EHE2ERE TR TELISHERBRICRNDET, 456 &
WS 10 % 2ERICEIRT ZICIE. BEOAERICH D [10#EHK] @
SYUARIHIYY I U GEIRUICIREET 7456, EAAL. [2:E#]
DZIARI Y EI I I LET, BEROFERIFT11001000(1CED,
DKM OEEREENMNELWC EEERTEELLE (B1.1.4),

B1.1.4 Windows DE=T 10EH % 2 ERICERT D

ik o ||
it WMDY LTI

111961899‘
o

BERZEET BICIE. Windows 7Tl [RF—K] X=Za2—Hm5 [T
TO7A7ZL] - [F7EYV] - [EE] OIETIUYY I ULET,
Windows 8/8.1 TIEA Y —hEHENSINTDFY TUZRRSE T,
"Windows 77 &4V, @ [E=f] 27U v I LET,

N\ J

2N =
10HBICEIRT S

75 ®moBEm |

I 2—F ORI TN TS 22, AMOIRCHbITH
B 10HEFUCEHT 5121, [HTOEA L HTOBELHNT THEET5] v
) FMZE v E 3, BRFIE LT, 10110101 &9 285 % 10 8 5IC%
WTLFEAEZRLET (B1.21), COFELHERTLERTT 7T A
EoTATL Lo

1.2.1 2&H=z 10ERICERT 5FIE

128 64 32 16 8 4 1 HIDEH
X X x X X x X X
23 1 0 1.1 0 1 O 1 HT D¥UE
|

11
128 0 32 16 0 4 0O 1

\ )
Y

TR0 1 0
128+32 + 16 +4 + 1 =181

ATl 2 |

(HFOEAEHORMEZEIT T, TS 2EFT 5] L) FTIHT,
FoAR—-FPO2#MTAN SN M Z 10 ERITLI L, ZOHRE
MR T 2EBRT 07T LBl L £,
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